Встреча с интересными людьми — это всегда необычное и захватывающее событие. Она может произойти случайно или быть умышленно организованной, но в любом случае оставляет яркие впечатления и дает возможность узнать что-то новое.

В нашем лагери 17 июня состоялась именно такая встреча с интересными людьми: педагогами, ветеранами педагогического труда, Цыгановой И.Ю. и Колесниковой О.Б.

Ираида Юрьевна, не раз возглавляла пришкольный лагерь в период работы в нашей школе. Вместе с ней ребята совершили небольшое " путешествие во времени": посмотрели презентацию об организации отдыха детей в пришкольном лагере "Алые паруса" в 2010, 2011 годах. Дети с большим вниманием и интересом слушали и задавали вопросы.

Дополнила её рассказ Ольга Борисовна, которая принимала активное участие во всех музыкальных мероприятиях школы. Как человек увлеченный миром музыки, она предложила ребятам исполнить детские песенки. Они с большим удовольствием подхватили её затею.

Встреча прошла в теплой и дружеской атмосфере, и мы уверены, что она оставила после себя массу ярких впечатлений для всех участников. Ребята поблагодарили наших гостей за их визит к нам и интересные рассказы.







